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Yukaridaki verilen kareler ile altlarindaki
sayilar arasinda bir kural vardir,
Bu kurala gére, ? yerine hangi sayi gel-
melidir?

A) 16 B)19 )22 D)25

2) Genel terimi 4n - 3 olan Griinti asagida-
kilerden hangisidir?

A)2.5,8,11
B)1,4,7,10
€)2,6,10, 14
D)1,5,9,13

Yukaridaki sekilde terazi dengede oldu-
guna gére x agirligi kag kg'dir?
A6 B)7

©)s D)¢

4) Bir Kisi kg't 5 TL olan findiktan 4 cuval
aliyor. Bu kisi findik degilde kg't 4 TL
olan cevizden almak isteseydi kac cuval
ceviz alirdi? (1 cuval = 25 kg)

A3 B)4

s D6

9) x, y sayilari tam sayidr.

X sayisinin 2 kati y sayisinin 3 katina
esit olduguna gére x + y toplami
asagidakilerden hangisi olabilir?
A)36 B)40

Cj42 D)8

10) 4 - 2x = 8 denklemi xin hangi degeri igin
dogrudur?
)6 B)-2

2 D)6

11) Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
1.2« + y = 7 ifadesi birinci dereceden iki
bilinmeyenli denklemdir.

Il.x + 7 = 12 ifadesi ikinci dereceden bir
bilinmeyenli denklemdir.

. Bir denklemin degerlerinin degismemesi
icin yapilan islemin esitigin her iki tarafina
da uygulanmas! gerekir.

IV. x pozitf tamsay: olmak izere,
X + 3 = 2x + 6 denkleminin ¢8zim yoktur.

At

1

B)2 )3 D)4

Yukaridaki | ve Il no'lu teraziler dengede
ve[] = 3 kg olduguna gore A kag kg'dir?

H B)6 7 D8

5)4 (x-2) =3 (x + 1) denkleminin koki kac-
tr?
A5 B)7

C)9 D) 11

6) Asagidaki sekilde

W = 2 birim kitleyi gostermektedir.
A = 3 birim kiitleyi gbstermektedi
® - 4 birim kiitleyi gostermektedr

Terazinin dengede olabilmesi igin ? ye-
rine A agirligindan kag tane koymamiz
yeterlidir?

A) 1 B)2

)3 D)4

7) Uzun kenar kisa kenarinin 2 katindan 5
fazla olan dikdérigenin cevresi 46br oldu-
guna gére uzun kenarla kisa kenarin top-
lami kagtir?

A2 B2t

c)22  D)23

8) 40 yasinda bir babanin i cocugunun
yaslari toplami 20 olduguna gére kag yil
sonra babanin yasi cocuklarinin yaslari
toplamina esit olur?

A5 D) 12

B)8 ©)10

13) Bir saticinin elinde toplami 10 kasa elma,
armut ve seftali vardir. 3 kasa elmayi 15
TL'ye, 5 kasa armutu 30 TL'ye ve kalan
seftali kasalarini da 20 TL'ye sattigina
gére, bu satici 1 kasa elmayi, 1 kasa ar-
mutu ve 1 kasa seftaliyi toplam kag TL'ye
satmaktadir?

n2t B2

c)23  D)2¢

14) Berk cebindeki 15 TL ile manava gitmek-
tedir. kg'i 1,5 YTL olan patatesten 4 kg
kg2 TL olan domatesten 3 kg almaktadir.

Buna gére geriye kalan parasi ile kg't
1 TL olan sivri biber'den kag kg alir?

A B)2 3 D)4

15) Elif bir kitabi hergun bir nceki gin okudugu
sayfa sayisindan 3 fazla okuyarak bitirmek
istiyor.

Buna gére, ilk giin 5 sayfa okuyan Elif 1
hafta sonra ayi giin kag sayfa okur?
a)17 0)26

B)20 €23
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